KẾ HOẠCH  BÀI DẠY
MÔN: TIẾNG VIỆT  LỚP 2C
Tên bài học: Bài: ĐỌC MỘT BÀI THƠ VỀ GIA ĐÌNH
Tuần: 7    Tiết: 70  Ngày dạy: 20/10/2023
I. Yêu cầu cần đạt
- Tích cực tham gia hoạt động nhóm
- Trao đổi, thảo luận để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.
-Chia sẻ được một bài thơ đã đọc về gia đình.
- Chia sẻ được với bạn những điều em sẽ viết trong bưu thiếp tặng người thân
II. Đồ dùng dạy học
GV :Tranh minh họa, SGK
HS : SGK
III. Hoạt động dạy học
	TG
	Hoạt động của Giáo viên 
	Hoạt động của Học sinh

	3’

	1.Hoạt động khởi động:
- GV cho HS bắt bài hát
- GV giới thiệu bài
- GV ghi bảng tên bài
	
-	Hs hát


-	HS lắng nghe

	
	2.Vận dụng
	

	
	Hoạt động 1: Chia sẻ một bài thơ đã đọc về gia đình
– Yêu cầu HS xác định yêu cầu của BT 1a. 
– Yêu cầu HS chia sẻ với bạn trong nhóm nhỏ về tên bài thơ, tên tác giả, từ ngữ em thích,…. 
– Một vài HS chia sẻ trước lớp. 
–GV nhận xét
Hoạt động 2: Viết phiếu đọc sách
Bước 1: Hoạt động cả lớp
- GV mời 1 HS đứng dậy đọc yêu cầu Bài tập 1b: Viết vào Phiếu đọc sách những điều em đã chia sẻ
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- GV hướng dẫn HS: HS cần nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thông tin em biết một cách chính xác trong bài thơ để điền vào vở bài tập. 
Bước 2: Hoạt động cá nhân
- GV yêu cầu HS viết Phiếu đọc sách vào vở bài tập: (tên truyện, nhân vật, khổ thơ em thích, đặc điểm,...).
- GV mời đại diện 3-4 HS đọc bài.
- GV nhận xét, đánh giá
Hoạt động 3. Chia sẻ bưu thiếp tặng người thân.
– Yêu cầu Chia sẻ với bạn những điều em sẽ viết trong bưu thiếp tặng người thân
– HS trao đổi trong nhóm nhỏ về những điều sẽ viết trong bưu thiếp (báo tin/ chúc
mừng/ mời,…).
– Một vài HS chia sẻ trước lớp.
– HS nghe bạn và GV nhận xét. 
3.Hoạt động củng cố và nối tiếp:4’
(?) Nêu lại nội dung bài 
- Nhận xét, đánh giá.
- Về học bài, chuẩn bị 	
	

-Hs xác định yêu cầu.
-Hs chia sẻ.
-Hs chia sẻ trước lớp.
- Hs lắng nghe.



Hs đọc yêu cầu.





-Hs lắng nghe.


-Hs viết Phiếu đọc.

-Hs đọc bài.
-Hs lắng nghe.

– HS chia sẻ với bạn bên cạnh.

--Hs thực hiện
-Hs chi sẻ trước lớp
-Hs lắng nghe, vỗ tay
- Nhận xét, tuyên dương.
- Về học bài và chuẩn bị bài cho tiết sau.


IV. Điều chỉnh bổ sung sau tiết dạy
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